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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO REALIZADA EM VINTE E TRÊS DE 

SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

Às dez horas do dia vinte e três de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro foi realizada na Sala 16, a 

Reunião Extraordinária do colegiado. Iniciou-se a reunião sob a Presidência da Profa. Tânia Guimarães 

Ribeiro, Coordenadora do PPGSA. Estiveram presentes à reunião os/as Professores/as: Telma Amaral 

Gonçalves (Coordenadora Adjunta), Carlos Potiara Ramos de Castro, Edila Arnaud Ferreira Moura, 

Leonardo Ribeiro da Cruz, Patrícia da Silva Santos, Rodrigo Corrêa Diniz Peixoto e Voyner Ravena 

Cañete. Representante discente: Priscila Ferreira Torres. Ausências Justificadas: Andréa Bittencourt 

Pires Chaves, Carlos Freire da Silva, Daniela Ribeiro de Oliveira, Denise Machado Cardoso, Edna Ferreira 

Alencar, Edna Maria Ramos de Castro, Flávio Leonel Abreu da Silveira, Heribert Schmitz, Luciana 

Gonçalves, Michele Escoura Bueno, Mônica Prates Conrado, Maria José da Silva Aquino Teisserenc e 

Sônia Magalhães. Ausências não Justificadas: Antônio Maurício Dias da Costa, Luísa Maria Silva 

Dantas, Manoel Ribeiro de Moraes Júnior e Taíssa Tavernard de Luca. A reunião aconteceu com PAUTA 

ÚNICA: Eleição para Coordenação e Coordenação Adjunta do PPGSA. As coordenadoras atuais, 

Tânia Guimarães Ribeiro e Telma Amaral Gonçalves, manifestaram interesse em continuar na gestão para 

o biênio 2024-2026. Como não houve outra chapa inscrita para concorrer, o colegiado colocou em votação 

a proposta, ficando assim especificado, TÂNIA GUIMARÃES RIBEIRO, coordenadora; TELMA 

AMARAL GONÇALVES, coordenadora Adjunta; as referidas professoras responderão pela gestão no 

período de Setembro de 2024 a Agosto de 2026. EM VOTAÇÃO, todos os presentes, sem exceção, 

votaram favorável a permanência das referidas coordenadoras. Os presentes parabenizaram todo o 

esforço das referidas professoras e desejaram sucesso para os próximos dois anos. Não havendo mais nada 

a tratar foi encerrada a reunião e, para constar, eu, Rosângela Borges, lavrei a presente Ata, que depois de 

lida e submetida à aprovação, será por mim subscrita e assinada por quem de direito. 
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